

## 21. tatranské stretnutie SVTS 21. – 24. 9.2023

Ako bolo ? Veterno, hmlisto, daždivo, aj tak dobre.

Osem ( číslom: 12) inštruktorov a k tomu ešte 32 účastníčok a účastníkov, roztrúsených po vrcholovkách s vlajočkami.

Vo štvrtok prieskumné 1.družstvo vyšlo na WindyPeak aka Kolový štít: vlajkový vetrometer nám neodfúklo, všetko v pohode, cestou nadol sme vedľa Fľašky odkladali laná do saddle bags, ale kone sme nenašli.

V piatok sme vyzlínali na Lomničák pilierom vedľa Fľašky, krížom cez dva jarky, Medenou kotlinou a rozbitou mokrotou cez Medené lávky. Kreatívni rekreanti tvrdili, že sme „vyjašterkovali“. Nadol okolo zavretej kaviarne Dedo, zavretej táckárne na Skalnatom plese za signálnymi svetlami kasína vedľa Bobrieho jazera. Zopár smutných nadšencov ľutovalo, že oni by tiež radi predviedli svoje čelovky a pončá vo vetre. No nič, možno to výjde nabudúce, keď na Nemecký rebrík budú menej padať šutre a molekuly kyslíčnika vodného.

Dudo s Ivanom dali vraj v piatočok Kolový štít :

.... „ v pohodovom tempe tam aj späť, o hlasovú navigáciu sa úžasným spôsobom staral najmladší účastník výletu školák Jakub, nesfúklo nás ani nespláchlo, takže cestou späť sme si dovolili metodické okienko a na pilieri vedľa Fľašky sme si všetci ukážkovo zlanili dve dĺžky“.

V piatok Janko s Tomášom a ďalšími chceli dobehnúť Dudovu špičku pelotónu na Bicycle peak, ale gruppetto nejako nevybralo prvú pravotočivú zákrutu nad Fľaškou vo Veľkej Zmrzlej doline a trafilo až druhou na Čierny štít. Cestou naspäť mali tiež pokazenú navigáciu a namiesto oddelenia VB v Smogovci museli stráviť víkend na Brnčálke.

V sobotu ráno skupinka zaťatých turistov v počte 12 odmietla nepriaznivú predpoveď počasia a dokázala, že keď sa chce, tak aj na Jahňacom štíte vie prestať pršať.

Popoludní sa vyskytlo niekoľko okienok: najprv metodické okienko v bare otvorené od rána. Neskôr meteorologicky priaznivé okienko na skalke využil vedúci metodik Tomáš so sekundantmi prevažne I.stupňa . Tvrdí to Dudo, takže mu môžete veriť, pozorne to pozoroval sediac v jedálni pri kávičke a sachrovi : - )

Od soboty večera až do daždivého rána si mohol spoločenské okienko urobiť úplne slobodne ktokoľvek aj bezšéfovo = bez šéfa metkomu, bez šéfky výletu, bez šéfa VKMF a bez šéfa PREVYKu .

Ďakujem inštruktorom : „dvojkám“ = Betka, Marek , Bajo , Dudo, Jano, „jednotkám“ = Stanka, Lukáš, Ivan, Ľuboš D., Pavol Š., Tomáš. Schodový fototermin na daždivé nedeľné ráno klapol, možno nabudúce ho dáme v sprche.

peter(bodka)kalensky(kysláryba)džímejlkom

Foto: Ďodó, Dudo, Jano aj iní, ja.

P.S. pre optimistov : vidíme sa 19. – 24. 9.2024.

P.S. pre optimistických bifľošov a tých, čo ešte chodili do školy aj v sobotu : možno sa uvidíme na Brnčálke deň po splne 19. – 22.septembra 2024.